广东群兴玩具股份有限公司 关于董事会秘书通过任前培训测试的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

广东群兴玩具股份有限公司(以下简称公司)董事会于 2022 年 10 月 31 日 召开第五届董事会第一次会议,审议通过《关于聘任公司董事会秘书的议案》,同意聘任陈婷女士为公司董事会秘书。但陈婷女士未从事董事会秘书工作,并且当时尚未取得深圳证券交易所认可的董事会秘书资格证书,在陈婷女士取得董事会秘书资格证书并且董事会秘书任职申请获得深圳证券交易所批准之前,由董事长张金成先生代行董事会秘书职责。具体详见公司于 2022 年 11 月 1 日在《证券时报》《上海证券报》及巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)发布的《广东群兴玩具股份有限公司第五届董事会第一次会议决议》以及 2022 年 11 月 2 日发布的《广东群兴玩具股份有限公司第五届董事会第一次会议决议的更正公告》等文件。

近日,陈婷女士参加了深圳证券交易所主板上市公司最近一期董事会秘书任前培训并完成测试,成绩合格,已取得深圳证券交易所上市公司董事会秘书资格证书,公司已按照相关规定将陈婷女士的董事会秘书任职申请提交深圳证券交易所审核并获得通过。陈婷女士自公告之日起正式履行董事会秘书职责,公司董事长张金成先生不再代行董事会秘书职责。

陈婷女士的通讯方式如下:

电话: 0512-67242575 传真: 0512-67242575,

电子邮箱: 002575@sz002575.com,

通讯地址: 江苏省苏州市工业园区星海街 200 号星海国际广场 1202。

特此公告。

广东群兴玩具股份有限公司董事会 2023年2月22日